

**Совет Безопасности**

Distr.: General
26 August 2019
Russian
Original: English

**Письмо Генерального секретаря от 23 августа 2019 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь сослаться на пункт 5 а) резолюции [1977 \(2011\)](#) Совета Безопасности, в котором Совет просил меня создать, в консультации с Комитетом Совета Безопасности, учрежденным резолюцией [1540 \(2004\)](#), группу в составе до восьми экспертов, работающую под руководством и надзором Комитета и состоящую из лиц, обладающих соответствующими знаниями и опытом, для представления Комитету экспертных заключений и оказания Комитету помощи в выполнении им своего мандата, основанного на резолюциях [1540 \(2004\)](#), [1673 \(2006\)](#), [1810 \(2008\)](#) и [1977 \(2011\)](#), в том числе путем содействия оказанию помощи в целях более эффективного осуществления резолюции [1540 \(2004\)](#). 29 июня 2012 года Совет принял резолюцию [2055 \(2012\)](#), в которой он особо отметил значительный рост объема работы, которую Комитет выполняет на протяжении срока действия его мандата, и просил Генерального секретаря увеличить численность группы экспертов, упоминаемой в пункте 5 а) резолюции [1977 \(2011\)](#), до девяти человек.

Ввиду предстоящего завершения срока полномочий двух экспертов в сентябре 2019 года и январе 2020 года Комитет 13 августа 2019 года проинформировал Секретариат о том, что после консультаций, посвященных его группе экспертов, он согласовал двух кандидатов для заполнения образующихся вакантных должностей, и в этой связи просил Генерального секретаря принять необходимые меры для назначения их в состав группы экспертов.

В этой связи я хотел бы сообщить Вам о том, что после консультаций с Комитетом я назначил следующих двух человек в состав группы экспертов: г-на Алексея Баронина (Российская Федерация) и г-на Давида Теара (Франция).

Буду признателен Вам за доведение настоящего письма до сведения членов Совета Безопасности.

(Подпись) Антониу Гутерриш

